Tecnologia Electrénica
Examen final
12 de diciembre de 2013 Curso 2013/2014

NOMBRE GRUPO

Instrucciones:
= El examen consta de 7 ejercicios y dura 120 minutos.
= Resuelva cada ejercicio en una hoja distinta.
= Solo se evaliia lo escrito a boligrafo.

= Es obligatorio entregar todas las hojas utilizadas.

= No se permiten preguntas.

1. (1,5 ptos.) En el siguiente circuito:
Use los siguientes valores: R =1k, V; =5V, V, =4V.

R

%Dl ZTX 1 ot

D

V1 —— V2 e
L.

a) (1 pto.) Obtenga la expresiéon de V,, como funcién de V; (V; = f(V,)).

b) (0,5 ptos.) Represente graficamente, de forma aproximada, V,(t) si
Vi(t) =2t entre =3 <t < 3.
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Tecnologia Electrénica
Examen ordinario
18 de diciembre de 2013 Curso 2013/2014

NOMBRE GRUPO

Instrucciones:
= El examen consta de 5 ejercicios y dura 120 minutos.
= Resuelva cada ejercicio en una hoja distinta.
= Solo se evaliia lo escrito a boligrafo.

= Es obligatorio entregar todas las hojas utilizadas.

= No se permiten preguntas.

1. (2 ptos.) En el siguiente circuito:
Use los siguientes valores: R =1k, V; =3V, V, =2V.

R R
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a) (1,5 ptos.) Obtenga la expresién de V,, como funcién de V; (V, = f(V})).

b) (0,5 ptos.) Represente graficamente, de forma aproximada, V,(t) si
Vi(t) = 6cos(mt) entre =3 < t < 3.




Tecnologia Electrénica
Examen extraordinario — Teoria
26 de agosto de 2014 Curso 2013/2014

NOMBRE GRUPO

Instrucciones

= El examen consta de 5 ejercicios y dura 2 horas. = No se permiten hojas sueltas.
= Solo se evaliia lo escrito a boligrafo. = No se permiten preguntas.
= Es obligatorio entregar todas las hojas utilizadas.

1. (2,25 ptos.) En el siguiente circuito:
Use los siguientes valores: R = 100k, V; =2V, V, =3V.

R
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a) (1,75 ptos.) Obtenga la expresién de V, como funcién de V; (V; = f(V,)).
b) (0,5 ptos.) Represente graficamente, de forma aproximada, V,(t) si V;(t) = 3(cos(wt) + cos(mt/2)) entre
-3<t<3

’”7 Vi(t) = 3(cos(mt) + cos(mt/2)) ‘
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Tecnologia Electrdnica

30 de Septiembre del 2014 Examen parcial Curso 2014/2015

EJERCICIO 2: (2 PUNTOS)

Se dispone del siguiente circuito, en donde las baterias toman los siguientes valores: V1= V2=3V.
(NOTA: Se podra despreciar la tension que cae en la resistencia de entrada, R.)
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Se pide:
a) (1 PUNTO) Obtener la expresidn de la tension de salida, Vo, en funcién de la tension de entrada, Vi.

b) (1 PUNTO) La siguiente grafica muestra la sefial de entrada Vi. Representar, sobre esta grafica, y de
forma aproximada, la tensién de salida Vo(t).
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Tecnologia Electronica
9 de Diciembre del 2014 Examen final de Evaluacion Continua Curso 2014/2015

EJERCICIO 2: (1.5 PUNTOS)

En el circuito de la figura, use los siguientes valores: R = 100kQ, V; =1V, V2 =3V
R
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Se pide:
a) (1 PUNTO) Obtener la expresion de V, como funcion de V; (I/}J = f(Vi)).

b) (0.5 PUNTOS) Representar, de forma aproximada, V, (t) si V;(t) esla funcidn representada en la
siguiente gréfica.
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Tecnologia Electrdnica
25 de Agosto de 2015

Examen Extraordinario Curso 2014/2015

EJERCICIO 2: (1 PUNTO)

En el siguiente circuito, usando los valores: R = 1MQ, V; =1V, V, =4V

oA ey
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Se pide:
a) (0.5 PUNTOS) Obtener la expresion de V, en funcionde V; (V, = f(V;))

b) (0.5 PUNTOS) Represente, de forma aproximada, V,(t),si V;(t) es la funcidn representada en la
grafica.

[- == Vi(t) = 2 (cos(nt) + cos(wt/2) + cos(wt/4)) ‘

Vo(t) (V)

t(s)



Tecnologia Electrdnica

28 de Septiembre del 2015 Examen parcial Curso 2015/2016
GRUPO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
INSTRUCCIONES:
e El examen consta de 4 ejerciciosy dural eNO se puede salir al cuarto de bafio
hora. durante la realizacion del examen.
e Se puede hacer a lapiz. o NO se permiten hojas sueltas.
¢ NO se permiten preguntas.

EJERCICIO 1: (3 PUNTOS)

Dado el siguiente circuito recortador:

Use los siguientes valores: R =1MQ, V; =1V, V, =4V.

R
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T T

a) (1.5 PUNTOS) Calcular la expresion de Vo en funcion de Vi (Vo = f(Vi)).

b) (1.5 PUNTOS) Representar graficamente, de forma aproximada, Vo(t) si Vi(t) es la tensidn
representada en la grafica.
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Tecnologia Electrdnica
28 de Septiembre del 2015 Examen parcial Curso 2015/2016

EJERCICIO 2: (2 PUNTOS)

En el siguiente circuito, formado por un diodo ZENER:

Use los siguientes valores: R = 1MQ, Vz = 4V (tensién Zener del diodo Dz).

a) (1 PUNTO) Calcular la expresion de Vo en funcién de Vi (Vo = f(Vi)).

b) (1 PUNTO) Representar graficamente, de forma aproximada, Vo(t) si Vi(t) es la tensidon
representada en la grafica.
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Tecnologia Electronica
18 de Diciembre del 2015 Examen Ordinario Curso 2015/2016

EJERCICIO 2: (0.5 PUNTOS)

Se dispone del circuito que se muestra en la figura:

R
AN

T

Vs @ D2 §Ro

1) (0.25 PUNTOS) Si los dos diodos tienen tensién umbral OV y el diodo zéner tiene tension zéner
5V, obtener la expresion de la tension de salida Vo (en Rp) en funcion de la tensidn de entrada
(Vo=f(Vs) ). Dibujar la sefial de salida correspondiente en la grafica de la siguiente pagina,
indicando claramente los valores de tension significativos.

NOTA 1: Solo se puntuard este apartado si estd convenientemente razonado.
NOTA 2: Si la grdfica de salida no es coherente con lo que se ha razonado anteriormente, el
apartado COMPLETO puntuard con 0 puntos.

0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0.012 0.014 0.016 0.018 0.02
Tiempo (s)

2) (0.25 PUNTOS) Si los dos diodos tuviesen una tension umbral de 1V (manteniendo el resto de
parametros), obtener la expresidon de la tension de salida V, (en Ro) en funcidon de la tensién de
entrada (Vo=f(Vs) ). Dibujar la sefal de salida correspondiente en la grafica de la siguiente pagina,
indicando claramente los valores de tension significativos.

NOTA 1: Solo se puntuard este apartado si estd convenientemente razonado.
NOTA 2: Si la grdfica de salida no es coherente con lo que se ha razonado anteriormente, el
apartado COMPLETO puntuard con 0 puntos.
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Tecnologia Electronica

18 de Diciembre del 2015 Examen Ordinario Curso 2015/2016

Tensioén (V)

I
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Tecnologia Electronica

17 de Agosto del 2016 Examen Extraordinario Curso 2015/2016

EJERCICIO 1: (1.5 PUNTOS)

1) (1 PUNTO) En el circuito de la figura, los dos diodos tienen tensién umbral de OV. Obtener la
expresién matematica de la tension de salida Vo (en Rearge) €n funcidn de la tension de entrada
(Vo=f(Vs) ). Razonar brevemente el resultado obtenido.

NOTA: NO se puntuardn dibujos de formas de onda o expresiones que no estén propiamente en

lenguaje matemadtico.

Rs

Rcarga

NS

q%

2) 0.5 PUNTOS) Se afiade un diodo zéner con tension umbral de 3V y tensidn zéner de 5V. Obtener
la expresion matematica de la tension de salida VO (en Rcarga) en funcidén de la tension de
entrada (Vo=f(Vs) ). Razonar brevemente el resultado obtenido.

NOTA: NO se puntuardn dibujos de formas de onda o expresiones que no estén propiamente en

lenguaje matemadtico.
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